
                                平成２9年３月１３日 

会員の皆様 

 

 

                                

 

 

 

◆秋山会長挨拶◆ 

 

 この号をもちまして、平成28年度運営委員会だよりも最後となりました。 

 保護者の皆様、１年間様々なPTA活動にご協力いただき本当にありがとうございました。皆

様のご協力がなければ今年度の活動を無事終えることができなかったと思います。ここに感謝

申し上げます。 

 ２年間会長という大役を務めさせていただきましたが、子どもたちを取り巻く環境が年々変

化している中、PTA 活動も変化させていく必要性があると感じました。PTA 活動は子どもた

ちのための活動ではありますが、保護者の皆様が活動に参加しやすくなるように検討を重ね少

しずつですが改善してまいりました。 

 子どもたちが明るく、楽しく、健やかな学校生活を送るためには保護者の皆様のお力添えが

必要です。子どもたちのためのPTA活動が充実できますよう来年度もPTA活動にご理解、ご

協力よろしくお願いいたします。 

 

光が丘四季の香小学校 P T A 

会 長  秋 山  由 美 

 

◆高野校長先生挨拶◆ 

 

 皆様こんにちは。 

 まずは平日の開催に対して感謝申し上げます。ありがとうございます。 

 あっという間の１年間でした。ここまで大きな事故や事件もなく過ごせてきたことは PTA 役員

の方々をはじめ、保護者の皆様のご支援とご協力のおかげです。子供たちはそれぞれ著しく成長し

ました。今月の修了式には修了証として「あゆみ」が手渡されますが、「あゆみ」だけでは表しきれ

ない成長を感じていただきたいです。ぜひお子さんと一緒にこの１年間の成長の軌跡を振り返り、

大いに褒めてあげてください。そのことが必ず次年度に活かされてきます。 

 また、３月から４月にかけては別れと出会いの季節です。子供たちの気持ちも不安と期待が入り

交じり、不安定になりがちです。ご家庭でも子供たちの変化に敏感になっていただきたいと思いま

す。昨日は最後の児童集会があり、６年生からサインをもらう集会でした。はにかむ６年生とサイ

ンをもらうために並ぶ下級生の様子は、本当に心温まるひとときでした。 

 今後とも PTA 役員の方々・保護者の皆様方とともに、子供たちを育んでいきたいと思います。

どうぞよろしくお願いいたします。 
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♪ 校内委員会 ♪ 

 

１/３１ 広報誌 全校配布済み 

２/３  学校給食運営協議会２名出席 

♪ 学級活動委員会 ♪ 

 

 ☆ ベルマーク購入品として学校の希望により 

   一輪車３台購入依頼 

 ☆ ベルマークだより３月中旬配布予定 

  

♪ 地域担当委員会 ♪ 

 

 ☆ 青少年育成光が丘地区委員会 

   ・３/９  第６回環境部会 

 ☆ 青少年育成第五地区委員会 

   ・１/２０ 第４回定例会 

 ☆ 旭町南地区区民館 

   ・２/５  こどもまつり 

 ☆ 光が丘地区区民館   

   ・１/27 定例会 

♪ 防犯委員会 ♪ 

 

☆ 安全安心ボランティア（２月） 

   延べ １７人 

☆ 地域パトロール 

  ・２/１～２/２７ ４年生終了 

  ・３/１～    ３年生実施中 

☆ 週末パトロール 

  ・２/１８（土） ６名 

  ・２/２５（土） ２名 

◆各委員会報告◆ 

 

 

 

◆来年度の仕事内容変更点について◆ 

 運営委員会にて承認されました事項をお知らせいたします。 

 ・クラス委員の補欠を２名としておりましたが、委員への繰り上がり

があまりないため、補欠を１名としました。 

 ・ぴかサポで「潮干狩り」と「みかん狩り」を担当される方は遠方へ

の引率や長時間拘束等の負担が大きいため、次年度のぴかサポを免

除する事になりました。（２８年度に担当された方からの適用となり

ます。） 

  

◆総会について◆ 

 第８回総会は、本年も書面による総会となります。 

 ・４/２２（土） 互選会 

 ・４/２５（火） 議案書配布予定 

 ・５/１ （月） 委任状回収予定 

 

 

  

 

 

 本年度の運営委員会だよりは今号で終了で

す。皆様にわかりやすい様、心掛けて作成させ

て頂きましたが、いかがでしたでしょうか。 

 より充実した内容にするため、ご意見・ご要

望がありましたら随時お寄せください。 

 １年間ありがとうございました。 

 


